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První polovinu života tvrdě pracovat, riskovat, budovat byznys. A v té druhé hlavně
zhodnocovat vydělané peníze a pracovat s kapitálem. Jaroslav Havel vybudoval největší
advokátní kancelář ve střední Evropě, ve vrcholovém byznysu se pohybuje téměř třicet let a
teď své zkušenosti, kontakty a renomé zúročuje v rodinné kanceláři One Family Office.

Investorský a byznysový klub nabízí elitní služby pro bohaté podnikatelské rodiny, kterým chce
umožnit žít, investovat a chránit si majetek i rodinu jako západní dolaroví miliardáři.
„Přinášíme do Česka unikátní koncept multi family office pro bonitní rodiny, které společně
zhodnocují svůj majetek. Díky spojení mají větší kapitál a vyjednávací sílu, vyšší efektivitu a nižší
náklady. Nemusí tak patřit do žebříčku nejbohatších lidí světa, přesto se mohou dostat k
nejzajímavějším investičním příležitostem,“ popisuje Jaroslav Havel.

Nápad založit si family office vznikl z jeho vlastní potřeby spravovat a zhodnocovat svůj majetek. S
partnery z One Family Office a Havel & Partners tak tvoří „zakládající rodinu“ celého projektu
největší rodinné kanceláře ve střední Evropě, kterou rozjeli před rokem a čtvrt.

Jejich majetek zatím představuje mírnou většinu ze současných téměř dvanácti miliard korun ve
správě rodinné kanceláře. Letos by měly přibýt další čtyři až šest miliard korun a nejpozději do
konce roku 2026 se chce One Family Office dostat na miliardu dolarů zainvestovaných peněz, tedy
zhruba 23 miliard korun.

One Family Office cílí převážně na klienty s disponibilním majetkem přes deset milionů dolarů a
vedle plných členů, kteří přes rodinnou kancelář spravují celý svůj majetek, má i přidružené členy,
již s kanceláří pravidelně investují.

PŘÍLEŽITOSTI NA PRIVÁTNÍM HŘIŠTI

„Moje investiční strategie je vytvářet vysoko výnosové, vyvážené a maximálně bezpečné globální
portfolio, diverzifikované mezi měnami i kontinenty. Vysoké výkonnosti dosahuji i díky tomu, že
investuji aktivně. A aktivní zapojení očekávám také od našich partnerů. Děláme společné klubové
investice s úspěšnými, bohatými a chytrými lidmi, kteří mají vynikající byznysové informace a
rozhled. Na druhé straně se staráme i o rodiny, které na investice kapacity nemají, a společně pro ně
vytváříme velmi konzervativní portfolia zajišťující pravidelnou rentu a celkově stabilní výnos okolo
deseti až patnácti procent ročně.“

Za největší přidanou hodnotu multi family office považuje možnost dostat se k unikátním
příležitostem na mezinárodních privátních trzích, od venture kapitálových investic přes největší
private equity a hedgeové fondy světa až po vstup globálních firem na burzu.
„Dostáváme se k málo dostupným, extrémně zajímavým příležitostem na trhu,“ zdůrazňuje Jaroslav
Havel. „Daří se nám to i díky tomu, že Havel & Partners je dnes světoznámá firma a máme
partnerství s family offices v Německu, ve Švýcarsku, v Itálii či Dubaji.“

V Dubaji mají vlastní zastoupení stejně jako ve Frankfurtu a v Londýně, v plánu je pobočka v
Curychu. „Zároveň máme tým lidí, který má zkušenost s prací pro světové banky jako J. P. Morgan,
Goldman Sachs či Credit Suisse, a síť kontaktů jak investičního týmu, tak právní firmy ve světových
finančních centrech,“ doplňuje zakladatel One Family Office.



V nejužším vedení společnosti působí také advokát David Neveselý, bývalý investiční manažer
nejbohatšího Slováka Ivana Chrenka Peter Bálint, řídící partner private equity společnosti OneCap
Jan Mynář a výkonná ředitelka Verdi Capital Kateřina Zychová. Součástí poradního orgánu je
například investor, bývalý bankéř a správce rodového majetku Constantin Kinský, někdejší CEO
Equa bank a nyní partner Deloittu pro finanční instituce v celé CEE Petr Řehák, bankéř, startupový
investor a podnikatel Andrej Kiska mladší nebo bývalý vedoucí partner poradenství EY pro CEE a
nyní CEO a spolumajitel skupiny Trask Pavel Riegger.

Celý tým má sedmdesát členů, přičemž téměř polovinu tvoří ženy. „V investičním světě je to
mimořádné. Ale pro nás je to důležité, chceme být partnery rodinám, kde bývají muži a ženy
rovnoměrně zastoupeni,“ říká partnerka One Family Office i Havel & Partners Veronika Dvořáková.

Ženy podle globálních dat drží zhruba třetinu světového bohatství a jejich podíl se neustále zvyšuje.
„Stejný trend pozorujeme také v Česku a na Slovensku, což dokládá i naše studie NextŽeny. U rodin
deseti nejbohatších Čechů a Slováků dokonce platí, že pokud by jejich majetek přecházel na další
generaci dle zákona, až 70 procent takového majetku by mohly vlastnit ženy,“ popisuje Dvořáková.

Ženy nebohatnou jen díky dědictví, delšímu životu nebo rozvodům, ale také proto, že jsou stále
vzdělanější, úspěšnější a častěji než dřív se dostávají do vrcholných pozic. „Podle studie McKinsey
budou ženy do roku 2030 kontrolovat asi 38 procent všech investovatelných aktiv ve Spojených
státech a podobný trend studie předpovídá i pro západní Evropu,“ podotýká partnerka One Family
Office.

SMONTOVAT LAMBORGHINI

Kancelář se kromě investic a zhodnocování majetku zaměřuje i na nehmotné rodinné hodnoty.
„Snažíme se rodinám dělat život co nejkvalitnější a nejjednodušší.

“Nabízíme concierge medicínu a přístup k nadstandardním zdravotním službám. Zajišťujeme
fyzickou bezpečnost, ale i kyberbezpečnostní služby nebo ochranu dobrého jména. A vedle toho
pomáháme rodinným firmám s nástupnictvím, výchovou a vzděláváním nástupců a s filantropickými
aktivitami,“ přibližuje Dvořáková.

„Vydáváme také desítky překladů zajímavých knih o investování, podnikání a řízení firem, stovky
knih jsou pak obsaženy v naší sofistikovaně tříděné knihovně. K založení One Family Office jsme
například vydali dílo Univerzita Berkshire Hathaway, které nabízí vhled do uvažování a strategie
nejúspěšnějšího investora světa Warrena Buffetta a jeho partnera – shodou okolností právníka –
Charlieho Mungera,“ doplňuje Jaroslav Havel, který se tak prostřednictvím One Family Office snaží
zvýšit finanční gramotnost v Česku.

Jeho dlouhodobou vizí je vytvořit nejsofistikovanější family office ve střední a východní Evropě a s
One Family Office otevřít rodinným firmám úplně nový svět multigenerační správy majetku, který
první generace českých podnikatelů teprve pozvolna objevuje.
Jsme unikátní komplexitou služeb i mimořádnou kvalitou každé z nich.

“Z průměrných věcí těžko smontujete Lamborghini. To se vám podaří, jen když je každý díl absolutní
špička. A to splňujeme. Od právních služeb přes investiční poradenství až po concierge služby,“
dodává Havel.
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